

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

Орган Тосненского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

СУББОТА
15 ФЕВРАЛЯ
1941 г.
—
ВЫХОДИТ
ЕЖЕДНЕВНО

СЕГОДНЯ ОТКРЫВАЕТСЯ XVIII ВСЕСОЮЗНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ВКП(б)

Производственными победами отмечают трудящиеся района открытие Всесоюзной партийной конференции

Имени XVIII Всесоюзной партийной конференции

Сегодня в столице нашей страны — в Москве открывается XVIII конференция Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков). В предвечернем Кремле устремляются взоры всех советских граждан. Вместе с делегатами конференции весь советский народ будет гордо приветствовать великого Сталина, непоколебимого вождем и любимого отцом родным и новым вождем, к торжеству коммунизма.

Рабочие, колхозники, студенты, инженеры, техники нашего района, как и всего Советского Союза, открыли XVIII партийной конференции встречают производственными победами. Встретил тов. Я. Шеф в Сабельском МТС к открытию конференции отремонтировал 11 тракторов вместо 10 по плану. Промартели лесного районного совхоза выпустили сверх плана продукции на полмиллиона рублей. Сельхозартели Шлима, Цельсорского сельсовета, приходят к открытию Всесоюзной партийной конференции подготовившей к весеннему севу. Колхозы «Кранино» и «Поляны деревни», Кривинского сельсовета, в честь XVIII партконференции досрочно выполнили план вывозки зерна и вывозят на склад сверх плана сотни кубометров.

Со всех уголков района сообщают о значительных успехах, достигнутых рабочими, колхозниками, всеми трудящимися в социалистическом соревновании имени XVIII Всесоюзной партконференции.

Открытие партийной конференции ознаменовано еще более широким разворотом социалистического соревнования и стахановского движения. Завершились и умножились успехи, достигнутые соревнованием в честь партконференции.

Мы стоим на пороге великой Центральной закладки всей общественности района залетает, жарду с

досрочным выполнением плана лесозаготовок, большевистская подготовка к весеннему севу, развертывание работ на парниковом хозяйстве. Сейчас повсеместно должна быть немедленно начата набивка парников для выращивания ранней зелени. Программа предпосевных работ для колхозов, колхозных и совхозных руководителей, для всех колхозников и рабочих совхозов дана в постановлении обкома партии и Облсполкома. Об итогах 1940 сельхозхозяйственного года и о задачах подготовки к весеннему севу 1941 года, опубликованном вчера в нашей газете. На боевое выполнение этого постановления и должны быть направлены силы и энергия. Наша обязанность погасить долг перед трудящимися города Ленинграда и вырастить высокие, ранние урожаи овощей, обеспечить полное и беспрекословное выполнение плана государственных поставок овощей.

Трактористы-стахановцы Тосненской МТС А. Е. Киселев и И. С. Ануфриев, выполнив свои обязательства по соревнованию имени XVIII партконференции, обладали в честь XVIII партконференции всахать в 1941 году — Киселев — на тракторе ХТЗ — 900 гектаров, а Ануфриев на тракторе ЧТЗ — 1500 гектаров в переводе на мягкую пахоту.

По их примеру продолжали соревнование имени XVIII Всесоюзной партийной конференции, неуклонно повышая производительность труда, культуру ведения хозяйства; образцово подготовились и провели весенний сев, вырастили ранние и высокие урожаи овощей и картофеля, добились новых побед в развитии животноводства, в выполнении производственных планов промышленных предприятий и транспорта. Шире соревнование имени XVIII партконференции! За новые социалистические победы!

Приезд Шведской правительственной делегации 12 февраля с. г. в Москву прибыла Шведская правительственная делегация в смешанной советско-шведской комиссии по

переговорам об урегулировании имущественных претензий, относящихся к Латвийской, Литвийской и Эстонской ССР.

Обязательство трактористов-стахановцев

В честь открытия XVIII Всесоюзной партконференции трактористы-стахановцы Тосненской МТС взяли на себя обязательство:

Андрей Егорович Киселев — всахать в 1941 году на тракторе ХТЗ в переводе на мягкую пахоту — 900 гектаров;

Иван Семенович Ануфриев — всахать на тракторе ЧТЗ в переводе на мягкую пахоту — 1500 гектаров.

Кривинск, зам. директора МТС.

Отремонтировали сельхозинвентарь

Колхоз «Колос», Любанского сельсовета, выполняет взятые социалистические обязательства в честь XVIII партконференции. Отремонтированы весь сельскохозяйственный инвентарь. Подготовлено парниковое хозяйство на 420 рамошет. Приступили к оплужке новых парников на 50 рамошет. Транспортное звено вывезло 270 возов навоза на поля и в парники. Завезено в колхоз 10 тонн минеральных удобрений, будет завезено еще 12 тонн.

В колхозе создано 5 овощеводческих и 5 полевых звеньев.

И. Федотов, председатель колхоза.

Свое слово сдержали

Рабочие новомеханизированного кирпичного завода достойно встречают XVIII Всесоюзную партконференцию. В начале года они обязались к 15 февраля выпустить 80 тыс. штук черепицы. Обязательство перевыполнено. Ко дню открытия партконференции завод изготовил около 80 тысяч штук черепицы.

Кроме того, полуквартальный план по выпуску половой плитки заводом выполнен на 55 процентов.

На изготовлении черепицы-сырца по-стахановски работают тт. Душеникова, Максимовна, Постникова и другие, на производстве плиток — Румянцева, Жиглева, Савина и другие, систематически перевыполняющие нормы выработки.

С. Васильев.

К весеннему севу готовы

Работники совхоза «Бабино» в честь XVIII партконференции взяли социалистическое обязательство встретить день открытия партийной конференции новыми производственными победами.

Они обязались к 15 февраля полностью отремонтировать тракторный парк и весь сельхозинвентарь для весенне-посевной кампании, вывезти на поля 250 тонн навоза, выкормить и сдать на мясокомбинат 60 свиней, полностью сохранить приплод телят, надаивать с каждой коровы в день не менее 12 литров молока, отсортировать и проверить на всхожесть семена.

Свое обязательство работники совхоза выполнили: тт. Э. Фрейман, Д. Ларионов и другие рабочие механического цеха полностью отремонтировали трактора, прицепной ин-

вентарь и другие сельскохозяйственные орудия, работники цеха полеводства тт. В. Иванов, М. Сивинин, И. Корчагин, В. Петрова, М. Швейцберг вывезли на поля, сложили в штабеля и утрамбовали 400 тонн навоза. По плану каждый должен был вывезти на расстоянии 7 километров 1,5 тонны навоза в день, а вывезли по 2,5 тонны. Работники свиноводческой фермы выкормили и сдали на мясокомбинат 80 свиней, доярки с каждой коровы надаивают в день 17 литров молока, приплод телят сохранен полностью, лошади находятся в хорошем состоянии, все семена проверены на всхожесть и содержатся в образцовом порядке.

Директор совхоза «Бабино» Г. Глинин, председатель рабочкома Д. Гаввацкий.

Подарки железнодорожников

Социалистическое соревнование имени XVIII партконференции принесло новые успехи в работе железнодорожников ст. Тосно. Агент учета тов. Е. В. Герасимов, выполняя свои обязательства, не допускает ни одного случая задержки поездов при списании номеров вагонов. Он своевременно информирует дежурного по станции с каким грузом прибыл поезд для передачи на Ленинградскую железную дорогу, аккуратно записывает в кни-

ге перелачи груза и суточных рапорты.

С честью выполняет свои обязательства стрелочник тов. Ф. Корчагин. Он в отличном состоянии содержит стрелки, во время метелей беспрерывно находится на работе, чтобы не допустить задержки поездов. Хорошо работает составитель поездов тов. Кондаков и др. Поезда формируются точно, во время. Станция в результате широко развернувшегося соревнования добилась значительных успехов.

П. Лесин.

На полмиллиона рублей

Работники Тосненского районного совхоза и промартели, входящих в этот союз, включившись в социалистическое соревнование имени XVIII конференции ВКП(б), взяли на себя обязательство к 15 февраля выпустить на 100 процентов производственный план двух месяцев (января и февраля).

продукции сверх плана

Свое обязательство работники районного совхоза выполнили досрочно. Двухмесячный производственный план выполнен на 102,4 процента к 10 февраля.

Сверх плана артели выпустили продукции на 527 тысяч рублей.

Волчегурский.

НА 200 И БОЛЬШЕ ПРОЦЕНТОВ

Взятые социальными обязательствами в честь XVIII партконференции рабочими артели «Тосненский кирпичник» с честью выполняются. Слесарь тов. Митасов дневную норму выполняет на 200 и больше процентов. Примеру тов. Митасова следуют слесари тт. Николаев и Зомберг. Не отста-

ет от механического цеха и строительная бригада. Все плотники работают ударно.

Рабочие артели «Тосненский кирпичник» день открытия XVIII партконференции встречают успешной работой по подготовке к летнему сезону.

Шаров.

Два года борьбы за снабжение г. Ленинграда овощами и картофелем

За дальнейшие успехи в борьбе за высокие урожаи овощей

Снабжение трудящихся города Ленинграда овощами и картофелем — сложная и почетная задача, за решение которой наш колхоз, вместе с другими колхозами районов пригородной зоны Ленинградской области, ведет упорную борьбу. И результаты этой борьбы с каждым годом все улучшаются.

В 1939 году с 13 га мы сняли овощей всего 744 центнера, а картофеля с 22 га — 2332 центнера. В 1940 году овощей было посеяно на 0,6 га меньше, валовой же сбор их был значительно больше, составил 1888 центнеров. Картофеля с той же, что и в 1939 году площади было получено 2640 центнеров.

Значительную часть овощей мы сдаем государству, производя ежегодно полные расчеты. В 1939 году колхозом сдано 635 центнеров овощей и 130 центнеров картофеля. В 1940 году овощей сдано 1709 центнеров, картофеля — 450 центнеров.

Современных и полных расчетов с государством по овощам и картофелю мы добились благодаря росту урожайности всех культур, благодаря хорошей подготовке колхоза ко всем сельскохозяйственным работам, правильному внедрению агротехники, дисциплинированности колхозников и т. д. В 1939 году с площади в 5,7 га, посаженной капустой, мы сняли урожай по 65 центнеров с каждого га, а в 1940 году с 6 га уже по 210 центнеров с га. Моркови и свеклы в 1939 году было получено по 50 центнеров с га, в 1940 же году моркови сняли по 163 центнера и свеклы по 143 центнера с га.

В нынешнем году мы делаем все возможное для того, чтобы добиться еще лучших результатов. Подготовка к весеннему севу в колхозе началась с осени прошлого года. Полностью поднята зябь. С осени на овощные поля вывезен весь перегной с парников. Инвентарь отремонтирован полностью. Кони в хорошем состоянии. На поля вывезено около 100 тонн навоза и вывозка его продолжается специально организованным транспортным звеном.

Парниковое хозяйство также подготовлено неплохо. Навоза к парникам подвезено 70 тонн, с осени заготовлена и подвезена свежая дерновая земля, очищены все котлованы, отремонтированы все парниковые рамы и маты.

По успеху борьбы все же, в конце концов, решают люди. В прошлом году в овощном звене нашего колхоза было только 7 человек. Это были прекрасные люди, любившие свое дело, честно и добросовестно выполнявшие возложенную на них работу. В звене работали хорошие овощеводы — практик Е. Тугенова, М. Фролова, К. Капралова. Неплохо работал и И. Богачев, а также в остальные члены звена.

В нынешнем году все эти 7 человек закреплены опять за овощным полем. Кроме того в звено выделяем еще 5 человек. Таким образом овощное звено теперь будет работать в составе 12 чел., в том числе 4 мужчины. Звеном руководила раньше и сейчас будет руководить Вера Ивановна Митуряна, награжденная правительством за отличные успехи в области овощеводства медалью «За трудовую доблесть».

Овощеводство является доходнейшей статьей колхоза. В 1940 году за сданные государству овощи мы получили 51705 рублей. Часть овощей была роздана колхозникам на трудодни.

Мы настойчиво будем бороться за то, чтобы в деле снабжения трудящихся Ленинграда овощами и картофелем, быть в первых рядах колхозов не только по Тосненскому району, но и по всем районам картофеле-овощной зоны Ленинграда.

И. Я. Гер,

председатель колхоза «Красный Ижорец».

„Создать вокруг Москвы, Ленинграда, Баку, Харькова, Киева, промышленных центров Донбасса, Кузбасса, Горького, городов Дальнего Востока и всех других крупных городов картофеле-овощные и животноводческие базы, обеспечивающие полностью снабжение этих центров овощами, картофелем и, в значительной степени, молоком и мясом“ (Из постановления XVIII съезда ВКП(б).

Комсомольцы собрали

30 центнеров золы

Достоинство встречают XVIII конференцию ВКП(б) комсомольцы Шапкинского сельсовета. Соревнуясь, комсомольцы и пионеры в колхозах Шапкинского сельсовета собрали 30 центнеров золы.

Особенно хорошие показатели имеет пионервожатая Вера Ефимова. Она совместно с пионерами собрала 7 центнеров золы для колхоза „Крепкий путь“.

Двухмесячный план выполнен досрочно

Коллектив промартели „Новый быт“ (прел. тов. Шиманович) выполнил свои обязательства в социалистическом соревновании им. XVIII Всесоюзной партконференции.

Двухмесячный производственный план артели выполнен с 11 февраля. Сверх плана выпущено продукция на 20 тысяч рублей.

За богатый урожай картофеля

Два года прошло после XVIII съезда Всесоюзной коммунистической партии (большевиков) Съезд решил создать овоще-картофельные зоны вокруг крупных промышленных центров: Москвы, Ленинграда и других городов.

Два года борются колхозники нашей сельхозартели им. Тельмана за снабжение трудящихся гор. Ленинграда овощами и картофелем, продуктами животноводства.

В 1939 году средний урожай картофеля в нашем колхозе с площади 115 гектаров составлял 9,6 тонны. В прошлом году под картофелем заняли 117,5 га. Средний урожай с гектара получен — 13,5 тонны. Колхоз в сжатые сроки вывел 172 тонны картофеля государству и 114 тонн в счет натуроплаты за работу МТС.

Благодаря высокому урожаю картофеля, наша артель выдвинута кандидатом в участницы Всесоюзной сельхозвыставки 1941 года. Сажали мы картофель, главным образом, следующих сортов: „Берлихинген“, „Народный“, „Ранняя Роза“ и „Эпикур“.

В виде опыта были посеяны новые, раскостыливые сорта картофеля: „Калев“, „Кунгла“, „Обердин фаворит“ и другие.

Наивысший урожай картофеля дал сорт „Берлихинген“ — по 20—25 тонн с га.

Передовыми бригадами по урожайности картофеля являются: шестая (бригадир тов. М. Я. Вальтер), третья (бригадир тов. А. И. Плетчер) и вторая (бригадир

тов. А. Г. Вальтер). В третьей бригаде (средний урожай с га на площади 10 гектаров получен по 19 тонн).

Высокие урожаи картофеля собраны благодаря честному труду колхозников и применению передовой агротехники. Каждая бригада с весны имеет точный производственный план и определенные задания по получению урожая тех или иных культур с га. Три указанные бригады перевыполнили контрольные задания по урожайности.

Основные агротехнические мероприятия, проводимые в бригадах: перепахивание, боронование, прополка, рыхление. Залужка картофеля делалась следствием плугом — запахиванием. При посадке картофеля использовались семена сажалки в землю на одинаковой глубине, что особенно важно.

У нас установлено такое правило. Если после перепахивания поля, когда уже сажать картофель, пройдет дождь, от посеянных держиваемся, делаем ричную перепашку почвы, уплотняем дождем.

На картофельных полях делаем междурядные рыхления „ежом“, ручную прополку, трехкратное окуривание.

Много внимания было уделено уборке урожая. При уборке поле было проборено, а потом еще раз перепахано.

Огромную пользу приносили органические удобрения. На каждый гектар было внесено по 30 тонн навоза и 15—16 тонн „вечного злата“.

Мы поставили перед собой задачу — добиваться более высоких урожаев картофеля, и не только картофеля, но и всех других культур, чтобы дать трудящимся города Ленинграда можно больше сельскохозяйственных продуктов.

Я. Штейнмиллер, председатель колхоза

Строительство в колхозе

За последние годы колхозе „Аватк“, Ленинградского сельсовета, построен новый скотный двор с 100 местами. Сейчас ведется строительство конюшни на 18 лошадей. Строительство конюшни колхоз ассигновал 10 тысяч рублей.

Одновременно колхоз строит новый курятник.



Один из лучших лыжников станции Песк (Хвойнинский район) рабочий лесопункта, комсомолец И. Николаев на лыжной прогулке. Фото В. Тарасевича (Фотохроника ТАСС).

К новым победам промышленности и транспорта

Новомеханизированный кирпичный завод

Чтобы не представлять экономический эффект этого предприятия, факто рассказываем о существующей технике производства кирпича. Кирпич изготавливается мокрым способом. Добытая глина измельчается и перемешивается с водой, после чего из нее формируется кирпич. Затем его сушат и отправляют в печь на обжиг. Второй способ: глину пропускают через сушильный барабан, где под действием высокой температуры (700°) глина теряет свою влажность до 4—5 процентов. После этого глину измельчают в порошок, промывают и частично увлажняют. Затем глиняный порошок перемешивается и поступает в пресс для формирования кирпича-сырца. Формовка производится под давлением 100—150 килограмм на квадратный сантиметр. Сформованный кирпич, без подсушки, поступает в печь. Так изготавливается кирпич по способу сухого прессования, но этот кирпич имеет недостатки: неравномерная плотность, пористость, высокая теплопроводность.

Неподалеку от села Нивальского, в нашем районе, механизировано строительство новомеханизированного завода полусухого прессования кирпича. Все механизмы, которые будут установлены на этом предприятии сейчас практически испытываются на действующем отделении завода. Новомеханизированный завод полусухого прессования кирпича является единственным заводом такого типа в СССР. Преимущество производства кирпича полусухим способом перед традиционными уже известными способами огромны. Глина с избыточной влажностью измельчается, просеивается и в виде порошка с влажностью 14—20 процентов поступает в пресс для формирования. Формовка производится с силой давления не менее 23 килограммов на квадратный сантиметр. После этого кирпич поступает в печь.

При таком способе изготовления кирпича впервые используется кембрийская глина — самая древняя глина, которую в производстве строительных материалов в одной стране никогда не использовали. Залежи такой глины — колоссальны. На базе этих глины и запроектировано строительство новомеханизированного кирпичного завода с мощностью 25—30 миллионов штук кирпича в год.

Добыча и подача глины механизированы. При обычном мокром способе изготовления кирпича — сырца — производительность одного рабочего составляет 600

кирпичей за смену, а на этом заводе — 1500 кирпичей.

Обширную площадь на кирпичных заводах занимает сушильное хозяйство. Например, при выпуске черепицы мокрым способом, в количестве 300 тыс. штук в год, необходима площадь для сушки сырца не менее 1200—1500 квадратных метров, т. е. примерно, в три раза больше той площади, которую занимает здание Дома Советов в Тосно. Производство же черепицы полусухим способом занимает площадь 120 квадратных метров, т. е. на 24 метра больше, чем зал заведений в том же доме Советов.

Механизация трудоемких процессов и использование кембрийской глины позволяют заводу производить не только кирпич. В 1941 году, кроме 4 миллионов кирпича отделение завода выпустило 22 тысячи квадратных метров половой плитки, 300 тысяч штук черепицы, 800 погонных метров архитектурной терракоты — плитки для облицовки фасадов зданий. Такие плитки обычно делают на керамических и фарфоровых заводах лучшим способом, а здесь эти плитки будут производиться полусухим способом с помощью механизмов. Причем, на других заводах терракоты до сего времени изготавливаются из специальных, привозных, дорогостоящих глины, а на новомеханизированном заводе для этого будет использована местная кембрийская глина.

Опыты показали, что это вполне возможно.

Опытное действующее отделение этого завода расположено в помещении бывшего кирпичного завода им. Чкалова. Используемые кембрийские глины и формирование ее полусухим способом — инициатива нач. лаборатории этого завода тов. В. И. Ценко.

Тт. Осипова, Шаяв, Сорочкин, Максимова, Якушенина и многие другие стахановцы завода освоили новую технику своего производства.

Новомеханизированный завод полусухого изготовления кирпича — детище третьей сталинской пятилетки. Завод имеет большое будущее.

Дм. Уксусов.



Социалистическое соревнование в честь XVIII конференции ВКП(б) на строительстве 2-го цеха цеха дивизиона завода имени Ленина, выполняющий норму на 230 процентов.

Расширяем выпуск товаров ширпотреба

Артель „Любанский металлост” была организована в 1938 году. Вначале в мастерской были примитивные орудия. Но постепенно артель расширялась и сейчас имеется в кузнице 8 горнов, в механической мастерской 10 станков, слесарная мастерская рассчитана на 12 рабочих мест, в машинном отделении стоят два двигателя по 25 лошадиных сил, имеются три автомашинки.

В начале организации артели, в 1938 году, план не выполнялся, работали с убытком, по плану следовало выпустить металлических изделий на 125 тысяч рублей, а выпустили на 89 тысяч. Артель понесла убыток. В 1939 году план был перевыполнен, вместо 780 тысяч рублей, продукция была выпущена на 928 тысяч. В 1940 году по плану было намечено выпустить на 1100 тысяч рублей, а выпустили продукции на 1275 тысяч рублей, план выполнен был выполнен на 140 процентов.

За эти годы артель подобрала хорошие кадры кузнецов, токарей и других специалистов.

До постановления ЦК ВКП(б) и СНК СССР „О мероприятиях по увеличению производства товаров широкого потребления и продовольствия из местного сырья” артель в основном поставляла свою продукцию в другие районы Ленинградской области. После постановления мы коренным образом перестраиваем

выпуск товаров ширпотреба, который будет готовиться исключительно для нашего района. В этом году мы выпустим продукции ширпотреба на 400 тысяч рублей, в три с половиной раза больше чем в прошлом году. Уже налажено производство мелкого сельскохозяйственного инвентаря в весенне-осенний кампания как: токи, граблей и т. д., а также выпускаем ухваты, кошки, пружки, хозяйственные лопы, пелли и т. д. Приступили к оборудованию в гор. Любани мастерской по ремонту бытовых металлических изделий.

В мастерских артели большой производственный подьем в связи со взятком социалистических обязательств в честь XVIII конференции. Январский план выпуска готовых изделий выполнен на 145 процентов. К 15 февраля месячный план выполнен на 70 процентов. Рабочие взяли обязательство — план первого квартала выполнить к 15 марта. Работа слесарей Е. Курочкина и Д. Сучкова, выполняющих дневные нормы на 140—180 процентов, кузнецов тт. В. Смирнова, М. Нилова, В. Рак, Н. Мотто, выполняющих нормы до 200 процентов и работа других, показывает, что обязательство будет выполнено.

Сейчас наша кузница ремонтирует колхозный сельскохозяйственный инвентарь.

В. Романов, председатель артели „Любанский металлост”.

Слаженность в работе транспорта — главное для нас

Беседа с начальником ст. Тосно тов. А. В. Александровым

Прошлый год в работе нашей станции отмечен новыми успехами. План погрузки вагонов, например, выполнен на 107 процентов. Правда, пороловая погрузка по отдельным видам осталась невыполненной, в частности, по погрузке дров и лесоматериалов. Леспромхоз, иногда, давая заявку на вагоны, не обеспечивает готовую продукцию для погрузки. Ничего это мы учли и леспромхоз стал точно в установленный срок производить погрузку, задержек не стало.

На станции значительно возросли разгрузочные работы. Выгрузка по сравнению с 1939 годом в 1940 году возросла, план перевыполнен.

Весь коллектив станции упорно ведет борьбу с браком и авариями, и надо сказать, что за этот усталые мы достигли не малых успехов. Так, если в предыдущие годы аварии

были частыми явлениями, то в прошлом году был лишь один случай. Ничего мы поставили перед собой задачей — окончательно ликвидировать брак и аварии. Это является одним из основных наших обязательств в соревновании с коллективом работников ст. Любань.

Железнодорожный транспорт призван культурно обслуживать пассажиров, и в этом отношении также имеет первые успехи. Служебные помещения и вокзал внутри отремонтированы. Для поддержания постоянного порядка на вокзале значительно расширен штат работников. Введена новая должность — начальник вокзала. Установлено круглосуточное дежурство уборщиц. Здание вокзала всегда отапливается, содержится в чистоте. В зале ожидания установлены звонки, предупреждающие о приходе поездов. Еще боль-

шие работы по благоустройству мы намечаем провести в нынешнем году — отремонтировать вокзал снаружи, замостить дорожку на вокзале, отремонтировать стрелочное хозяйство и пути.

Борясь за слаженность железнодорожного транспорта, за четкое выполнение приказов Наркомтов Л. М. Кагановича, мы широко развернули социалистическое соревнование среди работников станции. Индивидуальным соревнованием охвачено 160 человек. Соревнуются между собой сменники. И как результат, растет число стахановцев. Только по службе движения насчитывается 33 стахановца. Такие работники, как составитель поездов тов. Кондаков, стрелочница Денисова, уборщица тов. Планина своим стахановским трудом показывают пример всем товарищам, их знает вся станция, и таких людей у нас много.

Мы соревнуемся с коллективом ст. Любань. Соревнование во многом может. Наша станция в

числе первых получила паспорт готовности к зиме с оценкой на „хорошо”.

Впереди большие и ответственные задачи. Наша станция, имея беспрерывные успехи, еще многое должна сделать. В частности, в прошлом году мы не справились с планом транзитного и грузового простоя. Нам предстоит вместе с казенной проделывать большую работу. И в первую очередь необходимо, чтобы и в выходные дни и в ночное время клиенты были готовы для выгрузки вагонов, случая сверхпланового простоя должны быть окончательно исключены. При помощи районных организаций мы этого, безусловно, добьемся.

За дальнейшее улучшение работы станции, за высокую культуру, за слаженность и четкость, за безаварийность против брака мы будем работать и дальше, непокладая рук. К этому обязывает железнодорожников партия и правительство, этого от нас требуют Нарком железнодородного транспорта тов. Л. М. Каганович

Завтра выборы в местные Советы депутатов трудящихся вместо выбывших депутатов

Выберем достойных депутатов в местные Советы

Завтра — день выборов в местные Советы депутатов трудящихся, вместо выбывших депутатов.

Окружные избирательные комиссии по выборам в местные Советы депутатов трудящихся, получив согласие от кандидатов баллотироваться, зарегистрировали их для баллотирования.

Рябовская окружная избирательная комиссия № 9 по выборам в районный Совет депутатов трудящихся зарегистрировала Сергея Андреевича Кричана, секретаря Тосненского РК ВКП(б); Мишкинская окружная избирательная комиссия № 22 зарегистрировала Василия Яковлевича Афанасьева, заведующего районным финансовым отделом; Любская окружная избирательная комиссия № 24 зарегистрировала Георгия Васильевича Васильева, заведующего районным земельным отделом.

Окружные избирательные комиссии по выборам в сельский Совет депутатов трудящихся зарегистрировали кандидатов в местные Советы депутатов трудящихся: Червинолученская окружная избирательная комиссия № 6 зарегистрировала Николая Васильевича Емельянова — и. о. председателя исполкома Червинолученского сельсовета; Замостьевская окружная избирательная

комиссия № 1 зарегистрировала Татьяну Михайловну Иванову, секретаря исполкома Замостьевского сельсовета; Никольская окружная избирательная комиссия № 25 зарегистрировала Ивана Ивановича Павлова — и. о. председателя исполкома Никольского сельсовета; Андриановская окружная избирательная комиссия № 13 зарегистрировала Н. Ф. Вобрикова — и. о. председателя исполкома Андриановского сельсовета; Машинская окружная избирательная комиссия № 16 зарегистрировала В. П. Золотарева — и. о. председателя Машинского сельсовета; Рябовская окружная избирательная комиссия № 3 зарегистрировала В. Н. Родионова, осмотрщицу вагонов Октябрьской ж. д.; Трубинкоборская избирательная комиссия № 8 зарегистрировала И. И. Семенова — и. о. председателя исполкома Трубинкоборского сельсовета и Дубовицкая окружная избирательная комиссия № 10 зарегистрировала В. Г. Гаврилова — и. о. председателя сельсовета.

Товарищи избиратели, завтра, в день выборов продемонстрируем наше единство, нашу преданность великому делу коммунистической партии, отдадим свой голос за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Проедем через Францию Франко и Сушьера посетили главу французского правительства маршала Петзана. (ТАСС).

Выступление Уилки При обсуждении законопроекта о предоставлении займа или в аренду оружия, в сенатской комиссии по иностранным делам выступил Уилки (бывший кандидат в президенты США). Призывая сенатскую комиссию принять законопроект с изменениями Уилки предложил, чтобы Соединенные Штаты передавали Англии ежемесячно от 5 до 10 эсминцев. По его словам, строительство судостроения представляет самую большую опасность для Англии. Англия нуждается в большом числе эсминцев для конвоирования пароходов в Атлантическом океане.

Уилки утверждал, что если Англия потерпит поражение, то введет за этим Соединенные Штаты будут вовлечены в войну. (ТАСС).

А. Козлов, секретарь РК ВЛКСМ.

Лыжная эстафета связистов

13 февраля районная контора связи начала лыжную эстафету, посвященную открытию XVIII конференции ВКП(б).

Маршрут эстафеты был установлен Тосно — Любань. Перед участниками эстафеты стояла задача — проверить готовность средств связи по обслуживанию населения во время работы

XVIII партконференции и доставить из колхозов сведения в исполком райсовета депутатов трудящихся о ходе подготовки к весеннему севу.

Проведению эстафеты предшествовала большая подготовительная работа. В эстафете приняло участие 13 человек. Вчера эстафета продолжалась.

Война в Европе и в Африке

(Дневник военных действий за 13 февраля)

В Восточной Африке, в районе Керера итальянские части, подержанные действиями бомбардировочной авиации, проанализировали успехи англо-египетских войск. На северо-востоке англо-египетские части нанесли небольшой массированный удар и атаковали две высоты.

Англо-египетские войска, действующие в Северной Африке, подверглись сильным налетам германской авиации. Продолжалось налеты германской и итальянской авиации на Мальту.

Англо-египетские бомбардировщики атаковали итальянские аэродромы на острове Сицилия. Все большую активность проявляет авиация на албанском фронте. Итальянские самолеты сбрасывают бомбы на греческие города, порты, расположенные вдоль Агло-греческого воздушного фронта, оказывают сопротивление противнику.

По сообщению агентства Рейтер, на центральном фронте Абиссинии греки окружают город Телелево.

Отмечается некоторая активность германских вооруженных сил в районе Британских островов. Германские военные корабли атаковали параван выгнанных судов, потопив 13 пароходов. Германские бомбардировщики совершили налет на объекты военного назначения.

Дальновосточная артиллерия немцев обстреливала военные объекты в Южной Англии.

Англо-египетские войска подверглись бомбардировке немецкими самолетами в Голландии. (ТАСС).

Встреча Франко с Муссолини

Иностранная печать сообщает о поездке Франко и министра иностранных дел Испании Сушьера в Италию. 12 февраля Франко встретился с Муссолини. По словам агента Стефана, эта встреча установила соприкосновение точек зрения итальянского и испанского правительств на европейские проблемы, интересующие в данный исторический момент обе страны.

Проедем через Францию Франко и Сушьера посетили главу французского правительства маршала Петзана. (ТАСС).

Выступление Уилки

При обсуждении законопроекта о предоставлении займа или в аренду оружия, в сенатской комиссии по иностранным делам выступил Уилки (бывший кандидат в президенты США). Призывая сенатскую комиссию принять законопроект с изменениями Уилки предложил, чтобы Соединенные Штаты передавали Англии ежемесячно от 5 до 10 эсминцев. По его словам, строительство судостроения представляет самую большую опасность для Англии. Англия нуждается в большом числе эсминцев для конвоирования пароходов в Атлантическом океане.

Уилки утверждал, что если Англия потерпит поражение, то введет за этим Соединенные Штаты будут вовлечены в войну. (ТАСС).

Фото-очерк М. Хитрина
(Фотогруппа ТАСС)

По звериному следу



Тихо в лесу в безветренную погоду. Лес как будто вымер...

Осторожно подбирается на лыжах охотник Василий Матвеевич Дмитриев. На пушистом снежном покрове он заметил следы лисицы. Вот тут она задрала зайца.

Василий Матвеевич за свою многолетнюю охотничью жизнь научился читать книгу природы.

Надо быть готовым!

Лиса должна быть где-то здесь, совсем близко. Вдруг в кустах мелькнул рыжий, пушистый хвост лисицы.

Тихину нарушает оглушительный выстрел.

На снимке: Василий Матвеевич Дмитриев стреляет в лисицу.



Убитая лиса подвешена на „удавку“. Охотник идет дальше. Он знает место, где обитает осторожный зверек — куница. Без долголетнего опыта не найти ее. Она хитро пугает следы.

Звонко, на весь лес, разнесся лай „Хитрого“ — собаки Василия Матвеевича. Накопец-то!

Плотно прижавшись к заснеженному суку дерева, притаилась куница Спокойно, не торопясь, прицелился охотник в пушистого зверя...

На снимке: В. М. Дмитриев целится в куницу.



Закончен трудный день охотника-промысловика. В зря провел его в лесу Василий Матвеевич. Он возвращается домой с богатой добычей.

С начала охотничьего зимнего сезона он уже сдал Заготпушнину 15 лис, вместо пяти по плану, и 3 куницы вне плана.

В. М. Дмитриев выдвинут кандидатом на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку 1941 года.

На снимке: В. М. Дмитриев возвращается домой с добычей.

Маловишерский район.

Ответственный редактор П. АРИСТАРОВ.

Работодателю кинофикации
ТРЕБУЕТСЯ
бухгалтер и моторист для звуковой кинопередвижки. Желательно предоставляется. Обращаться: Тосно, Октябрьская, 42.
Работодатель кинофикации.
1-2

Тосненскому районному управлению
бухгалтер
обращаться: п. Тосно, Ленинский пр. 107, районное управление.
3 3